



ROMANIA
JUDETUL BISTRITA-NASAUD,
COMUNA BISTRITA BIRGAULUI
Str.Principală,nr. 1326,Tel:0263/265286,Fax:0263265606
e-mail:primariabistritabirgaului@yahoo.com
Nr.3309 din 29.06.2021

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.06.2021,cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului.

La ședință participă 12 consilieri din cei 13 care compun consiliul local. Mai participă salariați din cadrul aparatului de specialitate al primarului.

Convocarea consiliului local în ședință a fost făcută în conformitate cu prevederile art.134 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl primar Laba Vasile, care este inițiatorul ședinței supune spre aprobarea consiliului local următoarea:

Ordine de zi

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea în comun a activității de susținere a sportului de performanță prin înființarea Clubului Sportiv ”Valea Bârgăului 2021”.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 12 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi, dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea în comun a activității de susținere a sportului de performanță prin înființarea Clubului Sportiv ”Valea Bârgăului 2021”.

Dl Laba Vasile: Este vorba despre un acord de principiu prin care intenționăm ca toate activitățile sportive să se facă prin acest club sportiv, până acum mergeam pe solicitări de la fiecare cum era și la karate.Se înființează acest club la nivel de valea Bârgăului, pentru sportul de performanță și alături de comuna Prundu Bârgăului, Tiha Bârgăului și Josenii Bârgăului trebuie să îi susținem. În această ședință aprobăm acordul și apoi statutul si regulamentul.

Dna Leordean Elenuța: În această ședință doar le dăm acordul pentru înființare ,să poate să meragă mai departe cu documentele.

Dl Laba Vasile: 25% fiecare comună, financiar.

Dl Tomoroga Dumitru:E foarte bine, trebuie să susținem sportul.

Dl Burisuc Constantin: Aici intră și echipa de fotbal a fetelor?

Dl Laba Vasile: Da.

Dl Burisuc Constantin: Și care va fi impactul bugetar?

Dl Laba Vasile: Undeva la 50.000 de lei, ca să putem să susținem.Nu le ajung, dar.

Dl Nușfelean Sorin, președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată că nu mai sunt, supune spre aprobare, se aprobă cu 12 voturi pentru, fiind adoptată hotărarea cu nr.42/2021 privind aprobarea acordului de cooperare pentru organizarea și exercitarea în comun a activității de susținere a sportului de performanță prin înființarea Clubului Sportiv "Valea Bârgăului 2021".

Dl Nușfelean Sorin, președintele de ședință, constată că au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Secretar General,
Leordean Elenuța

Președinte de ședință
Dl Nușfelean Sorin